
「東花畑お互いサマーズ11」は，平成30年12月に立ち上がった東花畑小学校区内の事業所ネッ

トワークです。略して「東花畑おたサマ11」とお呼び下さい。

名前の由来は，事業所ネットワークと地域が，どちらかが一方的に助けるのではなく，困ったときは

「お互い様」の精神をモットーに，地域の方達と持ちつ持たれつの関係性を築けるようなネットワーク

にしたいという思いから，このように名づけました。因みに，１１は我らが南第1 1いきいきセン

ターふくおか様の11を頂きました。

「東花畑おたサマ1 1」立ち上げの経緯は，「東花畑ふくしまつり」開催がはじまりです。

東花畑校区にある事業所が，各々の町内や地域で展開してきた活動（福祉まつりや地域会食会の

送迎など）をもっと発展させて，さらに地域の方達と関わりを深めていく為に何か出来ないか？と考え，

東花畑にある事業所で集まり企画したのが「東花畑ふくしまつり」です。

「東花畑ふくしまつり」では，企画の段階から地域の方達にも深く関わっていただき，多くの知恵

もいただき，時にはお叱りもうけました（笑）。その結果，事業所の横のつながりは勿論ですが，数多くの

地域の方達とつながりを持つ事が出来ました。

せっかくできたこの「つながり」を大切にしたいという思いから，ふくしまつり実行委員会を

もとに立ち上がったのが東花畑事業所ネットワーク「東花畑おたサマ11」です。

まだまだ動き出したばかりの事業所ネットワークではありますが ，"困ったときは「お互い様」"

を合言葉に，地域の方達と持ちつ持たれつの関係を築いていきたいと思います。
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東花畑お互いサマーズ11
イレブン

ネットワークの名前の由来

ネットワーク立ち上げの経緯



南区いいともネット〈事業所ネットワーク紹介〉

活動内容

［現在の取り組み］

●高齢者会食の送迎支援

事業所の車輔を使用し，公民館から離れた場所に住む高齢者の送迎支援の実施。

●校区ふくしまつりの開催

校区ふくしまつりの開催。２年に１度開催予定。

●いこいこカフェでの相談コーナー担当
校区カフェ「いこいこカフェ」 での相談コーナーを担当。介護保険相談・健康相談・認知症予防相談

など・・・

【これからやってみたいこと】

●小中学校などでの認知症サポーター養成講座
校区に住む子供達にも認知症の人を支援する応援者になってもらいたいと考えています。

●認知症見守り訓練
認知症になっても住み慣れた地域で暮らせる校区を目指したいと考えています。

●地域マップの作成
校区住民の方々が利用しやすい地域マップを作成したいと考えています。

●講習会などへの講師の派遣
校区主催の講習会などへの講師の派遣をしたいと考えています。

●勉強会の開催
事業所間で勉強会を開催し，事業所の質のレベルアップを図りたいです。

「東花畑お互いサマーズ11」の皆様には、日頃より大

変お世話になっております。

東花畑校区は南区でも高齢者比率が最も高い校区の

一つです。この比率は年々高くなることが予想されます。

超高齢社会の到来に備え、「東花畑お互いサマーズ11」
の皆様方とわれわれ地域社会との緊密な関係づくりの

実現こそ、健康で健全な超高齢社会への第一歩ではな

いでしょうか。

コロナ禍という未曾有の事態の中で、困難を極める事

業所運営にあたられていると思いますが、どうか相互に

連携しこの難局を乗り切っていきましょう。

今後ともよろしくお願いいたします。

東花畑校区自治協議会

会長 村上 修治
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